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1. Dan - Panoramska vožnja dobrodošlice brodom uz pjenušac i gitaru 

Dolazak u Opatiju, smještaj u hotelu. Polazak iz Opatije motornim 
brodom na noćnu panoramsku vožnju po Kvarneru. Riječi dobrodošlice 
i upoznavanje sa 7-dnevnim gastro programom. Uz pjenušac, male 
zalogaje, šum mora i zvukove gitare plovimo 2 sata. Povratak u Opatiju.
 

2. Dan - Gastronomski lungo mare - Opatija

Opatija je još u doba Austrougarske monarhije bilo poznato lječilište, a 
danas je jedno od najelitnijih turističkih središta Hrvatske, te domaćin 
brojnih društvenih i kulturnih događanja. Vodimo vas u gastronomsku 
šetnju čuvenom opatijskom šetnicom Lungo mare uz posjećivanje 
poznatih opatijskih restorana i konoba. U 4 ugostiteljska objekta probati 
ćemo po jedan gastro specijalitete ovog kraja, popiti čašu kvalitetnog vina, 
a uz šetnju upoznati se sa poviješću opatijskog parka i austrougarskih vila. 
U poslijepodnevnim satima slobodno vrijeme za opuštanje u wellness 
centru hotela. 
 

3. Dan - Istra, putevima vina i maslinovog ulja (Rovinj, Motovun, Hum) 

Vodimo vas u Istru, najveći jadranski poluotok, na kojem se kroz povijest 
isprepliću slavenska, germanska i romanska kultura. Pitoreskni gradić 
Rovinj, smješten na zapadnoj obali poluotoka, poznat po bogatoj povijesti 
i zanimljivoj arhitekturi. U središnjem dijelu poluotoka obići ćemo 
dvije vinarije i uz pečeni kruh i poznati istarski pršut kušati ukupno 9 
kvalitetnih vina i/ili pjenušaca. Ručak od autohtonih jela kontinentalne 
istarske kuhinje, degustacija svjetski poznatih tartufa (koji ovdje rastu) 
s ručno rađenom tjesteniom uz teran i malvaziju, najpoznatija vina tog 
vinogorja. Penjemo se prema Motovunu, drevnom akropolskom gradiću 
smještenom na 300 metara nadmorske visine, a čiji današnji izgled 
potječe još iz 12. stoljeća. Krećemo putevima glagoljaške djelatnosti, 
staroslavenskog pisma iz 9.st. kojim je napisan i najstariji hrvatski pisani 
spomenik. Kroz gradska vrata ulazimo u najmanji grad na svijetu – Hum, 
nastao u 11. stoljeću. Povratak u večernjim satima. 

4. Dan - Gastronomski lungo mare – Volosko 

Nastavljamo šetnju iz Opatije gastronomskim lungomarem do malog 
ribarskog mjesta Volosko. Slikovitim ulicama obilazimo volovšćanske 
tradicionalne konobe gdje kušamo razna jela od ribe, uz kvalitetna vina. 
U poslijepodnevnim satima odmor u wellnessu ili slobodno popodne. 
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5. Dan - Krk, Vrbnik i Trsat 

Vodimo vas na najveći hrvatski otok Krk. Zbog svojih znamenitosti još u antičko 
vrijeme nazvan je zlatni - Insula Aurea. Krk je jedan od najsunčanijih dijelova Evrope, 
ima preko 2500 sunčanih sati godišnje. Dolazak u istoimeni grad Krk, šetnja kroz 
njegove srednjovjekovne zidine i razgled razgled kulturnih znamenitosti. Vožnja do 
Vrbnika kroz maslinike i vinograde autohtone sorte žlahtine. U Vrbniku nas očekuje 
ručak i kušanje 3 vrste poznatih vina, uz koja će izvrsno pristajati mlada krčka janjetina, 
te poznate krčke šurlice – tjestenina koje lokalne žene rade pomoću igle. 
Odlazimo autobusom u Rijeku, na povijesnu Trsatsku gradinu, gdje ćemo degustirajući 
razne domaće rakije, uživati i u prekrasnom pogledu na cijeli Kvarnerski zaljev. 
Obilazak trsatskog svetišta i riznice zavjetnih darova. Povratak u hotel. 

6. Dan - Gorski kotar, Vinodol 

Posjet malom turističkom mjestu Novi Vinodolski u čijem ćemo zaleđu, uz lokalne 
nareske, degustirati 4 vina vinodolskog kraja. S morske obale, krećemo kroz šumu put 
goranskih brda. Dolazak u planinsku kolibu, uz piće dobrodošlice. Prema željama, 
šetnja u trajanju od sat i 30 min, planinskom stazom do obližnjeg vrha ili njegova 
podnožja, uz stručno vođenje i upoznavanje sa samoniklim jestivim i ljekovitim biljem 
ovoga kraja. Povratak na ručak u planinsku kolibu sa nizom specijaliteta na bazi 
samoniklog bilja ubranog na tom lokalitetu. Sva se jela pripremaju na tradicionalnoj, 
pomalo zaboravljenoj peći na drva. Povratak u večernjim satima. 

7. Dan - Vožnja brodom Cres – Valun 

Cjelodnevni izlet brodom do otoka Cresa. Posjećujemo grad Cres i mjesto Valun. 
Otok Cres se nalazi na sjevernom dijelu Kvarnerskog zaljeva,a kroz šetnju ćemo 
imati priliku upoznati se sa patricijskim palačama, samostanima i starim zidinam koji 
svjedoče o burnoj prošlosti Cresa. Posjetiti ćemo i malo ribarsko mjesto Valun poznat 
po Valunskoj ploči na kojoj je isklesan prvi glagoljaški natpis i njegov prijevod na 
srednjovjekovni latinski jezik pronađen na otoku. Ribarski ručak bit će pripremljen 
na brodu i poslužen uz akorde gitare i dalmatinsku pjesmu. Sve je popraćeno i 
degustacijom vina. 

Za upit o cijeni i detaljima 7 dnevnog aranžamana, molimo obratite se na navedene kontakte.

Ukoliko želite posebne, gastronomske-enološke doživljaje, sve aranžmane moguće je prilagoditi i 
promijeniti prema Vašim potrebama.
Gastronaut ima višegodišnje iskustvo u organizaciji tematskih gastro izleta diljem Hrvatske, 
te provodi izbore za 100 vodećih hrvatskih restorana, te stoga vjerujemo da ćete nam pokloniti 
svoje povjerenje.
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